

Новость · 10 апреля 2020, 08:41

Пензенского активиста вызвали в полицию из-за надписи «Убери забор» возле дома губернатора

Пензенского активиста Альберта Герасимова вызвали в полицию для дачи объяснений из-за надписи «Убери забор» на заборе губернатора Ивана Белозерцева. Об этом [сообщает](#) «7x7».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Герасимов оставил надпись на заборе около полудня 8 апреля. Активист настаивает, что губернатор незаконно захватил часть муниципальной дороги. Он отметил, что ему никто не помешал, только «одна женщина возмущалась порчей забора». Вечером 9 апреля его вызвали в полицию.

Из-за губернаторского забора Герасимов также написал заявления в областное управление МВД, Следственный комитет и прокуратуру. «Я нанес надпись на забор с предложением к землезахватчику вернуть взад добровольно этот забор. <...> Забор мешает мне свободно передвигаться по общедоступной территории улиц города», — подчеркивал активист.